

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారీగా లిపోర్టు కావలెను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 261 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శుక్రవారం 27 డిసెంబర్ 2024 ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్



మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ కన్నుమూత

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ (92) గురువారం రాత్రి ఢిల్లీలోని ఎయిమ్స్ లో కన్నుమూశారు. ఆర్థిక సంస్కరణల సూత్రధారి, యూపీఏ కూటమికి ప్రధానిగా 2004-14 మధ్య పని చేశారు. 1991లో మాజీ ప్రధాని పీవీ నర్సింహారావు క్యాబినెట్ లో ఆర్థిక మంత్రిగా మన్మోహన్ సింగ్ దేశంలో ఆర్థిక సంస్కరణలకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి దిగజారడంతో మన్మోహన్ సింగ్ కుటుంబ సభ్యులు గురువారం సాయంత్రం ఢిల్లీలోని ఎయిమ్స్ దవాఖానకు తరలించారు. ఆయనకు తీవ్ర అస్పష్టతతో ఉండటంతో ఎమర్జెన్సీ వార్డులో వైద్యులు చికిత్స అందించారు. డాక్టర్ మన్మోహన్ సింగ్ మరణ వార్త తెలుసుకున్న వెంటనే ఆయన కుటుంబ సభ్యులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నేత సోనియాగాంధీ, వాయనాద్ ఎంపీ ప్రియాంకగాంధీ పూటాపూటిన ఎయిమ్స్ దవాఖానకు చేరుకున్నారు. ప్రధాని నరేంద్రమోదీ.. మన్మోహన్ కుటుంబ సభ్యులతో మాట్లాడారు. ఎయిమ్స్ దవాఖానకు ప్రముఖులు రానున్న నేపథ్యంలో పోలీసు భద్రత పెంచారు. కర్ణాటకలోని బెల్గాం పర్వతంలో ఉన్న లోక్ సభలో ప్రతిపక్ష నేత, కాంగ్రెస్ పార్టీ నేత రాహుల్ గాంధీ పూటాపూటిన ఢిల్లీకి బయలుదేరారు.



ప్రమాదంలో మహాత్మా గాంధీ వారసత్వం

పరోక్షంగా బజెపి, ఆర్ఎస్ఎస్ పై సోనియా ధ్వజం రాజ్యాంగ సంస్థలను గుప్పిట్లో పెట్టుకున్నారన్న ఖర్చే బెళగావిలో సిడబ్ల్యూసీ సమావేశాలు ప్రారంభం

బెంగళూరు, డిసెంబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): మహాత్మాగాంధీ వారసత్వం ముప్పులో ఉందని కాంగ్రెస్ పార్టీ మొదటి పార్టీ చైర్మన్ సోనియా గాంధీ ఈ రోజు అన్నారు. ఢిల్లీలో అధికారంలో ఉన్న వారు, వారికి మద్దతు ఇచ్చే సంస్థల నుంచి మహాత్మా గాంధీ వారసత్వం ముప్పును ఎదుర్కొంటోందని అన్నారు. పరోక్షంగా బీజేపీ, దాని మాతృసంస్థ ఆర్ఎస్ఎస్ పై సోనియా గాంధీ దాడి చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా వివిధ ప్రదేశాల్లో గాంధీ సిద్ధాంతాలు, సంస్థలు దాడులకు గురవుతున్నాయని అన్నారు. ఈ శక్తుల్ని ఎదుర్కోవడానికి మన సంకల్పాన్ని పునరుద్ధరించడం తమ పార్టీ పవిత్ర కర్తవ్యమని ఆమె చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి కమిటీ (సీడబ్ల్యూసీ) సమావేశాలు కర్ణాటక బెళగావిలో జరుగుతోంది. శతాబ్దం క్రితం ఇదే వేదికగా మహాత్మాగాంధీ కాంగ్రెస్ కి అధ్యక్షత వహించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి కమిటీ సమావేశానికి అనారోగ్య కారణాల వల్ల సోనియా గాంధీ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ..మిగతా 2లో

కామారెడ్డి జిల్లాలో కలకలం

ముగ్గురు పోలీస్ సిబ్బంది అనుమానాస్పద మృతి చెరువులో మృతదేహాలు గుర్తింపు..ముమ్మర దర్యాప్తు



కామారెడ్డి, (ప్రభాత ఉదయం): పోలీస్ శాఖలో తీవ్ర కలకలం రేగింది. ఒకే రోజు ముగ్గురు సిబ్బంది అధ్యక్షులు కాగా ఇద్దరు చెరువులో విగతజీవులుగా కనిపించారు. ఓ ఎస్సై, లేడీ కానిస్టేబుల్ సహా కంప్యూటర్ ఆపరేటర్ మృతి చెందారు. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. భిక్షుసూర ఎస్సై సాయికుమార్, బీబీపీఠ రాజాల్ పనిచేస్తోన్న కానిస్టేబుల్ శ్రుతి, బీబీపీఠ సహకార సంఘంలో ఆపరేటర్గా పని చేస్తోన్న నిఖిల్ అనే యువకుడు ఒకేసారి అధ్యక్షులు కావడంతో సర్కూల ఆందోళన నెలకొంది. సదాశివనగర్ మండలం అడ్డూర్ ఎల్యూరెడ్డి చెరువు ఒడ్డున వారి వస్తువులు కనిపించడంతో పోలీసులు బుధవారం రాత్రి గాలింపు చేపట్టారు. అర్ధరాత్రి సమయానికి శ్రుతి, నిఖిల్ ..మిగతా 2లో



గ్రామ్-1 అభ్యర్థులకు హైకోర్టు షాక్

హైదరాబాద్, (ప్రభాత ఉదయం): గ్రామ్ -1 అభ్యర్థులకు తెలంగాణ హైకోర్టు షాక్ ఇచ్చింది. గ్రామ్-1 అభ్యర్థుల పిటిషన్ ను హైకోర్టు ధర్మాసనం కొట్టివేసింది. రిజిస్ట్రేషన్ పాట పలు అంశాలపై హైకోర్టును గ్రామ్-1 అభ్యర్థులు ఆశ్రయించారు. వారి పిటిషన్ పై గురువారం హైకోర్టులో విచారణకు వచ్చింది. ఇప్పటికే గ్రామ్-1 పరీక్షలు పూర్తి అయ్యాయి. దీంతో రిజిస్ట్రేషన్ తేలికత వరకు గ్రామ్-1 ఫలితాలను ఆపాలంటూ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను హైకోర్టు కొట్టివేసింది.

ఇండియా కూటమిలో భగ్గుమన్న విభేదాలు

ఆప్ ను తొలగించేందుకు ప్రయత్నాలు..?



న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత ఉదయం): ప్రతిపక్ష ఇండియా కూటమిలో విభేదాలు మరోసారి భగ్గుమన్నాయి. ముఖ్యంగా కూటమి భాగస్వామ్య పక్షాలైన కాంగ్రెస్, ఆప్ మధ్య వైరం రోజురోజుకూ పెరిగిపోతోంది. ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల వేళ ఆప్ పార్టీ పార్టీపై కాంగ్రెస్ ఆరోపణలతో ఈ వైరం మరింత ముదురుతోంది. తాజాగా ఇండియా కూటమి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీని బయటకు పంపించేందుకు ఆప్ ఆర్డీ పార్టీ ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టినట్లు తెలిసింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని ఆప్ ఆర్డీ పార్టీ ఇస్తున్న ఎన్నికల హామీలపై కాంగ్రెస్ తీవ్ర స్థాయిలో ఆరోపణలు చేసిన రంటూ హస్తం పార్టీ ఆరోపించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే ఇండియా కూటమి నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీని బయటకు పంపించేందుకు ..మిగతా 2లో

నా బెన్ ఫిట్ షాగ్.. నా టికెట్ రేట్ హైక్



తేల్చేసిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

- తెలంగాణ అభివృద్ధిలో మీరూ భాగస్వాములు కండి
- డ్రగ్స్ తదితర సామాజిక దుర్మార్గాలపై పోరాడండి
- చిత్రపరిశ్రమ అభివృద్ధికి మంత్రివర్గ ఉపసంఘం ఏర్పాటు
- కలసి పనిచేస్తామన్న ఎఫ్ డి సి చైర్మన్ దిల్ రాజు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 26 (ప్రభాత ఉదయం): అసెంబ్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన ప్రకటన మేరకు ఇక్కడ రిపబ్లికన్ సినిమాలుకు బెన్ ఫిట్ షాగ్ ఉండవని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సినిమా టికెట్ రేట్ పెంపు కూడా ఉండబోదని స్పష్టం చేశారు. తాను అసెంబ్లీలో చెప్పిన మాటకు కట్టుబడే ఉన్నానని చెప్పారు. శాంతి భద్రతల విషయంలో రాజీ ఉండబోదని తేల్చి చెప్పారు. దీంతో ఇకముందు తెలంగాణ సినిమా విడుదల సమయంలో ఇష్టం వచ్చినట్లుగా షాగ్ వేసి, అధిక డబ్బులు పనులు చేసే ఆగత్యం ఉండదు. చిన్న థియేటర్లు ఇది లబ్ధి చేకూర్చునుంది. సామాన్యుడికి కూడా సినిమా చూసే భాగ్యం కలుగనుంది. సంక్రాంతి సినిమాలు నుంచే ఇది ప్రారంభం కానుంది. కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో సీని నిర్మాతలు, దర్శకులు, ముఖ్యులతో సమావేశమయ్యారు. ఉప ముఖ్యమంత్రి భోజీ విక్రమార్య సినిమాలోగ్రూప్ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, ఎస్ఐసీ చైర్మన్ దిల్ రాజు సమక్షంలో జరిగిన ఈ సమావేశంలో సీఎం క్లారిటీ ఇచ్చారు. సీని పరిశ్రమకు ప్రభుత్వం పూర్తిగా అందగా ఉంటుందని చెబుతానే.. ఇక్కడ బొస్ నర్త విషయంలోనూ కఠినంగా ఉంటామని సీఎం తెలిపారు. సంధ్య థియేటర్ లో టోటో చేసుకున్న ఫుటనపై సీఎం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఒక మహిళ ప్రాణాలు కోల్పోవడం వల్లే తమ ప్రభుత్వం ఈ వ్యవహారాన్ని సీరియస్ గా తీసుకుందని చెప్పారు. ఇకపై ప్యాస్సే ను కంట్రోల్ చేసుకోవాల్సిన బాధ్యత సెలెబ్రిటీలదేనని అన్నారు. డ్రగ్స్ కు వ్యతిరేకంగా, మహిళా భద్రతలపై క్రాంతిమయిని చేయాలని నూచించారు. తెలంగాణ రైజింగ్ లో ఇండస్ట్రీ చేయాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రితో కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్ లో నిర్వహించిన ఖేటీకి 50 మంది సీని ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. 21 మంది నిర్మాతలు, 13 మంది దర్శకులు, 11 మంది నటులు ఉన్నారు. నిర్మాతల్లో అల్లు అరవింద్, సురేష్ బాబు, కె ఎల్ నారాయణ, దామోదర్, బీబీఎన్ఎస్ ప్రసాద్, చినబాబు, దానయ్య, కిరణ్, రవి, ప్రవంతి రవి కిషోర్, నాగబాబు, టీజీ విశ్వప్రసాద్, ప్రసన్న, యావీ వంశీ, నూకర్ రెడ్డి, నాగవంశీ, సునీల్ - అనుపమ, గోపీ ఆచంట, ..మిగతా 2లో



సినిమా వాళ్లను బెదిరించే ప్రయత్నం

సీఎం తీరుపై మండిపడ్డ హరీష్ రావు

